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NCIMONb3YIOT



¥ Yro sbibBpan kaxabii nokynartesnb?




2 [lea mewka c kanyctou Becat 46 kr. OauH Mellok Ha 6 Kr
Ts>xenee papyroro. CKONbKO KWIOrpaMMOB BECUT KaXKabli

MeLLlOK?
6 Kr

st S

1 mMewok |
E 46 Kr

2 MeLlloK

40
1) 46— 6 = (k2) coerasiu 8ec Karnycmal

8 MewkKax oOUHaKo8bIM
40 = 20 +

2)
20,
3) 20+6 = 26)(K3

20 K2 80 8BMopom MeulKe

- 8 [IepeomM MelulKe



4 [lpsmoyronbHuk, anuvHa kotoporo 10 cm, a wupuHa 4 cm,
paspe3anu Ha KBaapaT W NpPSMOYrosbHWK. Hangu nepumetpbi

3TUX douryp.

4 cM 6 c™M

4 c™m

P
P2

2 B pByx Basax nexar s6bnoku. Echrm u3 ogHoM Basbl nepe-
NOXWUTb B Apyryto 2 sabnoka, 1o 560K B Ba3ax craHeT
nopoBHy. Ha ckonbko s610K B ofHOW Ba3le bOosble, yem

B Apyron? 4
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